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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

У статті розкрито сутність фінансового забезпечення цифрової трансформації економіки. Виходячи з сис-
темного аналізу розглянутих трактувань запропоновано авторське тлумачення зазначеного поняття на основі 
формалізації етапів процесу фінансового забезпечення. В ході дослідження визначено переваги від цифрової 
трансформації економіки, запропоновано модель формування стратегії її фінансового забезпечення. Розглянуто 
основні джерела фінансового забезпечення цифрової трансформації економіки та цифрові інструменти, які при-
значено для покращення продуктивності, інноваційності та конкурентоспроможності підприємств та суспіль-
ства в цілому. Обґрунтовано необхідність трансформації економіки України та окреслено тенденції розвитку 
вітчизняної цифрової економіки. Проведено аналіз перспектив цифровізації, як бази інноваційного розвитку та 
запропоновано шляхи оптимізації цифрової трансформації економіки на основі системного підходу в умовах 
невизначеності.
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Постановка проблеми. Однією з найактуальніших 
і стрімких тенденцій сучасного світу є цифрова транс-
формація економіки. Вона впливає на всі сфери життя, 
включаючи бізнес, уряд, освіту, охорону здоров’я, 
громадянське суспільство. Розвиток ринкових відно-
син вимагає постійного переосмислення сутності та 
змісту, визначення й вдосконалення концептуальних 
засад фінансового забезпечення цифрової трансфор-
мації економіки з урахуванням внутрішніх і зовніш-
ніх викликів фінансової системи. Слід зазначити, що 
фінансове забезпечення характеризується наявністю 
та ефективністю використання фінансових ресурсів 
з метою забезпечення сучасного безперервного про-
цесу фінансово-господарської діяльності. Форму-
вання стратегії фінансового забезпечення цифрової 
трансформації є важливою складовою успіху в сучас-
ній економіці, оскільки дозволяє нівелювати сучасні 
виклики та використовувати можливості, які пропонує  
цифрова ера.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. В сві-
товій науковій думці формуванням концепції фінансо-
вого забезпечення цифрової трансформації економіки 
займались Молла А. та Лікер П. [3], Бриньольфссон Е. 
та Макафі Е. [1]. Вагомий внесок у дослідження окре-
мих аспектів фінансового забезпечення на макро- та 
мікрорівні зроблено такими науковцями як, Васечко Л. 
[9], Василик О. [10], Венгер В. [11], Воробйов Ю. 
та Нехайчук Д. [12], Гладій С. [13], Голуб Ю. [14], 
Дем’яненко М. [15], Кравченко С. та Марковський С. 
[19], Кириленко О. [17], Олійник Д. [22], Романенко О. 
[24], Федосов В. [27]. Віддаючи належне їх розробкам, 
слід зауважити, що фінансове забезпечення цифрової 
трансформації економіки набуває особливого змісту 
через ряд факторів та специфіку цього процесу (іннова-
ційний характер, великий обсяг інвестицій в техноло-
гії, агільність і реакція на зміни) й потребує додаткових 
досліджень насамперед щодо формування ефективної 
системи стратегічного управління.

Мета статті полягає у систематизації наявних 
поглядів на категорію «фінансове забезпечення», роз-
робці стратегії фінансового забезпечення цифрової 
трансформації економіки та визначенні перспектив 
цифровізації як основного напряму інноваційного роз-
витку вітчизняної економіки.

Виклад основного матеріалу дослідження. Гло-
бальний характер сучасного економічного середовища 
вимагає підвищеного рівня фінансового забезпечення 
для підприємств, організацій та держав. Зазначимо, 
що сьогодні відсутнє однозначне трактування поняття 
«фінансове забезпечення». Так, дослідження окремих 
аспектів генезису даного поняття дозволило система-
тизувати існуючі теоретичні підходи (табл. 1).

Як видно із таблиці, більшість науковців трак-
тує поняття «фінансове забезпечення» як економічні 
відносини, що виникають з приводу забезпечення 
суб’єкта господарювання достатньою кількістю необ-
хідних фінансових ресурсів задля досягнення цілей 
його функціонування в конкретному інтервалі часу. 
На наш погляд, під «фінансовим забезпеченням циф-
рової трансформації економіки» доцільно розуміти 
сукупність заходів і умов, що сприяють оптимізації 
витрат та підвищенню ефективності використання 
фінансових ресурсів з метою отримання додаткового 
ефекту від синергії взаємодії усіх фінансових складо-
вих. За цих умов важливою задачею є визначення чіт-
ких індикаторів ефективності залучення тих чи інших 
джерел і форм капіталу, розробки та реалізації ефек-
тивної стратегії фінансового забезпечення цифрової 
трансформації економіки. Даний процес включає різні 
етапи та вимагає гнучкості, адаптивності й ретельного 
аналізу, щоб забезпечити успішну реалізацію проектів 
та досягнення поставлених цілей в умовах невизначе-
ності та змін (рис. 1).

В сучасних умовах суб’єкти бізнесу використову-
ють цифрові технології для оптимізації бізнес-про-
цесів, цифровізації завдань та збільшення продук-
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Таблиця 1 – Підходи до визначення поняття «фінансове забезпечення»
Літературне джерело Трактування поняття

1 2

Васечко Л. [9, с. 118] Фінансове забезпечення – це система джерел та форм фінансування розвитку економічної 
і соціальної сфер суспільства.

Василик О. [10, с. 22] Фінансове забезпечення – визначена законодавством сукупність заходів, спрямованих 
на створення фінансової бази для досягнення певних цілей.

Венгер В. [11, с. 32] Фінансове забезпечення регулюється на основі відповідної системи функціонування, яке може 
здійснюватись у трьох формах: самофінансування, кредитування, зовнішнє фінансування.

Воробйов Ю., 
Нехайчук Д., 
Нехайчук Ю. [12, с. 17]

Фінансове забезпечення – це економічна категорія, що характеризує систему заходів 
організаційного, правового, інформаційного характеру, спрямовану на концентрацію 
фінансових ресурсів задля вирішення глобальних економічних, соціальних та екологічних 
проблем як держави, так і регіонів.

Гладій С. [13]

Фінансове забезпечення – узагальнюючий метод інвестування через фінансові форми 
як конкретні прояви категорій фінансової сфери, зовнішнього вияву механізму та його 
структурних елементів. Виділяє такі методи інвестування: повне самофінансування, лізинг, 
акціонерне, венчурне, кредитне, бюджетне та змішане фінансування.

Голуб Ю. [14, с. 6]

Фінансове забезпечення слід розуміти як сукупність заходів та умов, що сприяють сталому 
функціонуванню і розвитку суб’єкта господарювання шляхом покриття його витрат 
фінансовими ресурсами (з внутрішніх і зовнішніх джерел внаслідок здійснення руху таких 
ресурсів) залежно від обсягу виробництва та його фінансового становища.

Дем’яненко М. 
[15, с. 11]

Фінансове забезпечення – це система фінансових відносин, які здійснюються за допомогою 
залучення та використання фінансових ресурсів. Фінансове забезпечення є одним із складових 
елементів фінансового (фінансово-кредитного) механізму поряд з управлінням фінансовою 
діяльністю, фінансовим регулюванням, фінансовим планування і прогнозуванням.

Жукова Ю. [16, с. 4]
Фінансове забезпечення – один з двох методів фінансового впливу на соціально-економічний 
розвиток, який реалізується на основі відповідної системи фінансування та може 
здійснюватися у трьох формах: самофінансування, кредитування, зовнішнє фінансування.

Кириленко О. [17, с. 22]

Фінансове забезпечення, виступаючи одним зі значущих каналів руху грошових потоків 
у виробничій̆ сфері, характеризує здатність фінансової системи сформувати такі економічні 
відносини між суб’єктами відтворювального процесу з приводу руху фінансових ресурсів, 
які забезпечать розвиток економіки, необхідний̆ для гарантії національної̈ економічної безпеки, 
закріплення ролі країни як одного з глобальних лідерів, задоволення соціально-економічних 
потреб суспільства.

Кіщенко Г. [18, с. 5]
Фінансове забезпечення – це ціленаправлене використання грошових коштів для покриття 
витрат суб’єктів господарювання, створення передумов для одержання прибутку, основу якого 
закладено в двох напрямках: фінансуванні та інвестуванні.

Кравченко С., 
Марковський С. [19]

Фінансове забезпечення – структурована системна діяльність із приводу накопичення, 
перетворення, розподілу та мобілізації̈ фінансових потоків на шляху до кінцевого їх споживача 
з метою реалізації її цілей.

Москаль О. [20, с. 6]

Механізм фінансового забезпечення можна визначити як сукупність економічних відносин, 
що виникають з приводу пошуку, залучення і ефективного використання фінансових ресурсів 
та організаційно-управлінських принципів методів і форм їх впливу на соціально-економічну 
життєдіяльність територіальних одиниць та господарюючих суб’єктів у процесі розподільних 
і перерозподільних відносин.

Олійник Д. [22, с. 5]
Фінансове забезпечення – це організація через визначення обсягу фінансових ресурсів, науково 
обґрунтованого їх прогнозування, створення фінансових резервів і нормативно-правового 
забезпечення.

Опарін В. [23, с. 11] Фінансове забезпечення – це підсистема фінансового механізму, що характеризує зміст впливу 
фінансів на різні аспекти розвитку суспільства, розглядає.

Романенко О. [24, с. 19] Фінансове забезпечення – покриття затрат за рахунок фінансових ресурсів, акумульованих 
суб’єктами господарювання та державою.

Федосов В. [27, с. 49] Фінансове забезпечення – це система джерел і форм фінансування розвитку економічної 
та соціальної̈ сфер.

Юрій С., 
Федосов В., 
Алексеєнко Л., 
Зятковський І., 
Кириленко О. [29, с. 33]

Фінансове забезпечення – формування цільових грошових фондів суб’єктів господарювання 
в достатньому розмірі та їх ефективне використання.

Бриньольфссон Е., 
Макафі Е. [1]

Фінансове забезпечення цифрової трансформації економіки передбачає надання капіталу, 
як фінансового, так і людського, щоб дати можливість організаціям інвестувати в цифрові 
технології та використовувати їх для досягнення бізнес-цілей, таких як автоматизація, 
прийняття рішень на основі даних і покращений досвід клієнтів.
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тивності, що включає в себе використання штучного 
інтелекту, Big data, хмарних обчислень та Інтернету 
речей (IoT) (в різних галузях, таких як смарт-дома, 
смарт-міста та промисловість). Також зростає роль 
впровадження фінансових технологій (FinTech), за 
умов значного перевищення їх обсягу над обсягом 
традиційних послуг, що реалізується шляхом роз-
повсюдження мобільних платежів, криптовалюти, 
онлайн-кредитування та інших інноваційних рішень. 
Слід зазначити, що за цих умов, цифрова трансфор-
мація економіки вимагає значних фінансових ресурсів 
для реалізації та підтримки інноваційних ініціатив та 
проектів. Так, основні джерела фінансування цифрової 
трансформації економіки наведено на рисунку 2.

Оптимізація складу та структури джерел фінан-
сового забезпечення цифрової трансформації еконо-
міки включає в себе низку стратегічних кроків та дій, 
спрямованих на ефективне використання фінансових 
ресурсів для підтримки цифрових ініціатив та іннова-
цій. Першим кроком є детальний аналіз і оцінка потреб 
у фінансуванні цифрової трансформації, що дозво-
ляє визначити, які конкретні проекти та ініціативи 
потребують фінансової підтримки, а також кількість 
необхідних ресурсів [2, с. 1035]. Забезпечення різно-
манітності джерел фінансування (державний бюджет, 
інвестиції, корпоративні партнерства, гранти, кредити 
тощо) може зменшити ризики та залежність від кон-
кретних джерел. Підтримка з боку держави, у вигляді 
грантів та субсидій, є важливим джерелом фінансу-
вання для досліджень та інноваційних проектів у сфері 
цифрової трансформації й вимагає ретельного фінан-
сового планування та бюджетування. Слід зазначити, 
що формуючи склад джерел фінансового забезпечення 
цифрової трансформації необхідно додержуватися 
транспарентності використання фінансових ресурсів, 
що сприятиме підвищенню довіри інвесторів та фінан-
сових установ, а також ретельно оцінювати ризики, 
пов’язані з фінансуванням цифрової трансформації, 
розробляти виважені стратегії щодо їх зменшення та 
управління [6].

Розвиток цифрових навичок персоналу є критич-
ним для успішної цифрової трансформації. Тому, 
необхідно постійно інвестувати в навчання та розви-
ток цифрових навичок персоналу (з питань цифрових 

технологій, включаючи штучний інтелект, Big data, 
кібербезпеку, інтернет речей та ін.), широко викорис-
товувати можливості онлайн-платформ для навчання, 
таких як Coursera, edX, LinkedIn Learning, для доступу 
до курсів та навчальних матеріалів [21].

Цифрові інструменти трансформації економіки 
включають широкий спектр технологій та методів, 
призначених для покращення продуктивності, інно-
ваційності та конкурентоспроможності підприємств 
та суспільства в цілому [28]. Так, штучний інтелект 
(AI) та машинне навчання дозволяє автоматизувати 
завдання, аналізувати великі обсяги даних, викону-
вати передбачення та оптимізувати процеси. Машинне 
навчання допомагає системам навчатися та вдоскона-
люватися з часом. Інтернет речей (IoT) спрощує збір 
даних з різних джерел, таких як датчики та прилади, 
та передачу цих даних до центральних систем для 
аналізу та прийняття рішень. Хмарні технології дозво-
ляють зберігати та обробляти дані в інтернет-хмарах, 
що забезпечує доступність та масштабованість обчис-
лення. Блокчейн гарантує безпеку та достовірність 
транзакцій, що є особливо важливим у фінансовій 
сфері. Аналітика даних включає в себе різні методи 
аналізу великих обсягів даних для виділення корис-
ної інформації та здійснення прогнозів з метою при-
йняття своєчасних управлінських рішень. Розширена 
реальність (Augmented Reality, AR) дозволяє накла-
дати цифрові об’єкти на реальний світ, що має вели-
кий потенціал для навчання, реклами та інтерактивних 
додатків. Електронна комерція та цифровий маркетинг 
допомагає суб’єктам бізнесу просувати та продавати 
свої товари та послуги в онлайн-середовищі [26]. Циф-
рові фінансові послуги (FinTech) забезпечують фінан-
сову доступність та інновації у банківській сфері. Слід 
зазначити, що наведені цифрові інструменти не лише 
змінюють спосіб функціонування підприємств та уря-
дів, але також створюють нові можливості для іннова-
цій та розвитку. Використання цифрових інструментів 
призводить до підвищення продуктивності, зменшення 
витрат та покращення якості послуг у різних галузях 
економіки.

Результати проведеного дослідження свідчать про 
те, що цифрова трансформація економіки має без-
межні перспективи та може вплинути на різні аспекти 

1 2

Молла A., Лікер P. 
[3, с. 877]

Фінансове забезпечення цифрової трансформації економіки передбачає стратегічні інвестиції 
компаній у технології та можливості, які дозволяють їм адаптуватися до мінливого цифрового 
ландшафту, стимулювати інновації та залишатися конкурентоспроможними.

Програма «Цифрова 
Європа» [7]

Фінансове забезпечення цифрової трансформації економіки включає державні та приватні 
інвестиції в цифрову інфраструктуру, розвиток навичок, дослідження та інновації, 
а також розгортання цифрових технологій у різних секторах для стимулювання економічного 
зростання та розвитку суспільства.

OECD [4]
Фінансове забезпечення цифрової трансформації економіки охоплює різні політики та заходи, 
вжиті урядами, включаючи гранти, субсидії, податкові пільги та нормативно-правову базу, 
спрямовану на сприяння цифровізації промисловості та сприяння економічному зростанню.

Всесвітній економічний 
форум [8]

Фінансове забезпечення цифрової трансформації економіки стосується інвестицій, 
фінансування або ресурсів, виділених для сприяння впровадженню цифрових технологій 
і практик у різних секторах економіки з метою підвищення продуктивності, інновацій 
та конкурентоспроможності.

Джерело: сформовано автором на підставі джерел [1; 3; 4; 7–20; 22–24; 27; 29]

Продовження Таблиці 1
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суспільства та бізнесу. Цифрова трансформація дозво-
ляє створити нові моделі бізнесу, такі як платформи 
для спільного використання, абонентські сервіси та 
інші інноваційні підходи. Підприємства, які застосо-
вують цифрові інструменти, стають більш конкурен-

тоспроможними, оскільки можуть швидше реагувати 
на зміни в ринкових умовах та вимогах споживачів. 
Цифрова трансформація впливає на споживацькі 
звички, забезпечуючи доступ до нових продуктів та 
послуг через мобільні додатки та онлайн-платформи. 

Рисунок 1 – Моделювання стратегії фінансового забезпечення 
цифрової трансформації економіки 

Джерело: розроблено автором

 

 

 

 

 

 

 

 

Розробка фінансової стратегії: 
 Встановлення пріоритетів та розподіл бюджету між різними проектами
та ініціативами.
 Визначення ключових метрик успіху та відстеження їх для оцінки
ефективності фінансування.

Стратегія фінансового забезпечення цифрової трансформації економіки 

Етап 1 
Аналіз потреб та можливостей: 

 Визначення цілей цифрової трансформації.
 Аналіз потреб у фінансовому забезпеченні для досягнення цілей.
 Визначення ключових проектів та ініціатив, що потребують
фінансування.

Етап 2 
Оцінка бюджету: 

 Розробка бюджету, який враховує фінансові потреби на різних етапах
трансформації.
 Врахування витрат на інфраструктуру, технології, навчання персоналу,
збільшення продуктивності та інші види витрат.

Етап 3 
Визначення джерел фінансування: 

 Вивчення можливих джерел фінансування, таких як бюджетні кошти,
кредити, інвестиції, публічно-приватні партнерства тощо.
 Розробка стратегії для привласнення необхідних ресурсів.

Етап 4 

Етап 5 
Залучення інвестицій: 

 Пошук потенційних інвесторів, які мають інтерес у цифровій
трансформації.
 Розробка бізнес-планів та презентацій для привернення інвестицій.

Етап 6 
Управління ризиками: 

 Визначення можливих ризиків та розробка стратегій для їх мінімізації.
 Забезпечення фінансової стійкості та готовності до непередбачуваних
ситуацій.

Етап 7 
Моніторинг та оцінка: 

 Постійний моніторинг витрат та результатів проектів цифрової
трансформації.
 Оцінка відповідності до стратегічних цілей та коригування фінансової
стратегії за необхідності.

Етап 8 
Звітність та комунікація: 

 Звітування перед стейкхолдерами щодо використання фінансових
ресурсів та досягнень у цифровій трансформації.

Етап 9 
Коригування стратегії: 

 Регулярне оновлення фінансової стратегії для відповідності змінам в
умовах ринку та технологічному середовищ.
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Виникнення нових технологій та ринкових можливос-
тей, таких як інтернет речей (IoT) та блокчейн, дозво-
ляє розширити горизонти бізнесу та створити нові 
ринки, полегшити доступ до освіти, охорони здоров’я, 
транспорту та інших соціальних послуг, покращуючи 
якість життя громадян. Використання цифрових техно-

логій для ефективного управління ресурсами та змен-
шення викидів може сприяти сталому розвитку та збе-
реженню навколишнього середовища.

Висновки. Таким чином, цифрова трансформа-
ція перетворює економіку в глобальний простір, де 
суб’єкти бізнесу можуть співпрацювати та конкурувати 

Рисунок 2 – Основні джерела фінансового забезпечення цифрової трансформації економіки
Джерело: розроблено автором на основі [2; 5; 25]

 

 

 

 

 

Джерела фінансування цифрової трансформації економіки 

Фінансування з державного бюджету цифрових проектів, 
наукових досліджень та інновацій. 

Державний 
бюджет 

Інвестиції 
Приватні інвестиції в цифрові технології та інноваційні стартапи - 

значне джерело фінансування, саме інвестори, включаючи венчурні 
фонди та «бізнес-ангелів», сприяють розвитку цифрових ініціатив. 

Гранти та 
субсидії 

Міжнародні організації надають гранти та субсидії для досліджень, 
розвитку технологій й інноваційних проектів. 

Корпоративні 
партнерства 

Співпраця з корпораціями і приватним сектором є драйвером 
фінансової підтримки для цифрових проектів, шляхом інвестування 

у спільні ініціативи та розвиток нових технологій 

Банківські 
кредити та 

позики 
Фінансові установи надають кредити та позики для підтримки 

цифрових ініціатив та великих проектів. 

Інфраструктурні 
фонди 

Діяльність фондів, спрямовано на розвиток технологічної  
та інформаційної інфраструктури. 

Внутрішні 
фонди 

розвитку 

Великі суб’єкти бізнесу створюють внутрішні фонди розвитку,  
які призначено для інвестування в цифрові технології та інновації. 

Інтернаціональ-
ні фонди та 
програми 

Міжнародні організації ЄС та Всесвітній банк мають масштабні 
програми сприяння розвитку й фінансової підтримки 

Краудфандинг 
та 

краудсорсинг 

Платформи, що залучають фінансування від широкого кола спільноти 
та зацікавлених осіб. 

Продаж 
власних 

технологій 

Спеціалізовані 
фонди та 
програми 

Підприємства можуть отримувати фінансову підтримку, реалізуючи 
або ліцензуючи свої технологічні розробки та інновації. 

Спеціалізовані фонди та програми для підтримки цифрових 
ініціатив, наприклад, для розвитку штучного інтелекту, 

кібербезпеки чи Big data
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на міжнародному рівні. При цьому, цифрова трансфор-
мація вимагає нових навичок та компетенцій у робочій 
силі, що впливає на зайнятість та ринок праці. Циф-
рова трансформація може стати ключовим чинником 
економічного розвитку, і важливо забезпечити доступ 
до необхідних фінансових ресурсів для її успішної реа-
лізації. Тому актуалізуються питання надання фінансо-
вої підтримки для досліджень та розвитку цифрових 
технологій, а також для малих та середніх підприємств, 
які бажають впроваджувати цифрові інновації. Додат-
кового фінансового забезпечення потребують: мережі 
менторів та спеціалістів, які діляться своїм досвідом, 

інкубатори та акселератори для стартапів; інноваційні 
кластери та технопарки. Розвиток додатків та сервісів, 
що базуються на інформації від уряду та інших дже-
рел, формування активної спільноти та інтерактивних 
платформ є запорукою розвитку інноваційних ідей та 
продуктів. Так нарощування економічного потенціалу, 
спрямованість на цифрову трансформацію економіки 
пов’язана з розв’язанням проблем фінансового забез-
печення всіх сфер та вимагає формування й реаліза-
ції ефективної стратегії управління для забезпечення 
позитивного впливу на суспільство та бізнес в умовах 
невизначеності.
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FORMATION OF THE STRATEGY FOR FINANCIAL SECURITY  
OF THE DIGITAL TRANSFORMATION OF THE ECONOMY

The article presents the results of research into the current provisions of digital transformation as a new economic 
phenomenon, which involves the transition from a traditional economy to a digital one. The purpose of the article is 
to systematize existing views on the category of "financial support", develop a strategy for financial support for the 
digital transformation of the economy, and determine the prospects of digitalization as the main direction of innova-
tive development of the domestic economy. During the research, methods of scientific knowledge such as measurement, 
observation, experiment and comparison were used. The article examines the genesis of scientists’ views on the concept 
of "financial support". Scientific views on this category are systematized. The approaches to the interpretation of the 
term "financial support of the digital transformation of the economy" are singled out, a proper definition of this concept 
is proposed. In the course of the study, the advantages of the digital transformation of the economy were determined, 
and a model for the formation of a strategy for its financial support was proposed, which consists of the following 
stages: analysis of needs and opportunities; budget assessment; identification of funding sources; development of a 
financial strategy; investment attraction; risk management; monitoring and evaluation; reporting and communication; 
adjustment of strategy. The main sources of financial support for the digital transformation of the economy and digital 
tools designed to improve the productivity, innovation and competitiveness of enterprises and society as a whole are 
identified, namely: the use of artificial intelligence, Big data, cloud computing and the Internet of Things (IoT) (in 
various industries, such as smart homes, smart cities and industry), financial technologies (FinTech). The necessity of 
transformation of the economy of Ukraine is substantiated and the trends of the development of the domestic digital 
economy are outlined. It has been proven that the prospects of digitization as a basis for innovative development are: 
increased productivity, new business models, increased competitiveness, changes in consumer habits, creation of new 
markets, improved quality of life, promotion of sustainable development, global influence, changes in the workforce, 
greater availability of services.
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